

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

Орган партбюро, стройкома и управления ОСМЧ «Свердловскпромстрой»

№ 36 (198).

ПЯТНИЦА, 8 ИЮНЯ 1945 г.

ЦЕНА 5 КОП.

Крепить мощь советского государства

Близится день, когда трудящиеся сталинского Урала будут подписывать полугодовой отчет товарищу Сталину. Коллектив Серовского металлургического завода обратился с призывом ко всем уральцам—работать в период мирного строительства еще лучше. Призыв серовцев подхвачен на всех предприятиях и колхозах Свердловской области.

Сегодня мы публикуем заметки о досрочном выполнении некоторыми участками производственных планов. Коллектив карьероуправления за 5 месяцев перевыполнил полугодовую программу. Электроцех ремонтно-механического завода закончил к 1 июня выполнение программы 10 месяцев и готовится 1 июля рапортовать о завершении годового плана. Отличных показателей добиваются железнодорожники, монтажники, плотники и так далее.

Почин передовиков, стремящихся досрочно выполнять и перевыполнять производственные планы, должен быть подхвачен на всех участках. До сих пор строители Свердловскпромстроя не могут преодолеть своего отставания. Долг каждого строителя—в дни мирного развития нашей Родины работать еще лучше и больше, укреплять военно-экономическую мощь своего социалистического отечества.

Товарищи строители! Становитесь на стахановскую вахту в честь подписания полугодового рапорта уральцев товарищу Сталину. Своим героическим трудом крепите мощь Советского государства.

Закончили сев зерновых и картофеля

Подобные хозяйства Свердловскпромстроя закончили посев зернобобовых и картофеля. На 5 июня посеяно 1210 гектаров зерновых культур, 150 гектаров картофеля, 60 гектаров овощей и в ближайшие дни будет посажена рассада на площади в 40 гектаров. 123 гектара должно быть посеяно под кормовые травы и корнеплоды. На это же число посеяно 65 гектаров и оставшаяся площадь с 15 июня будет засеяна турнепсом.

В. ПОЛЯКОВ—начальник сельхозсектора ОРС'а.

Полугодовой план перевыполнен

Коллектив Шарташского каменного карьера, готовясь к подписанию полугодового рапорта уральцев товарищу Сталину, выполнил в течение 5 месяцев шестимесячный план на 110,2 процента. Выработка на одного рабочего составила в среднем 128,6 процента. Бурильщик-орденоносец тов. Фатахов добился средней производительности за 5 месяцев 162 процентов, камнелом тов. Яцусь—159 процентов, камнеломы тт. Козлов и Гуцев—158 процентов, бурильщик тов. Корнев—155 процентов. Коллектив каменного карьера принял новые повышенные обязательства.

А. ЧИЧЕРИН—начальник карьероуправления.

Победа электриков

Стахановцы электрического цеха ремонтно-механического завода выполнили план 5 месяцев на 200 процентов и снизили себестоимость более, чем на 10 процентов. В отдельные месяцы производительность на одного рабочего доходила до 500 процентов. Цех имеет значительную экономию по рабочей силе и материалам. Некоторые установочные материалы мы выпускали собственными силами.

Среди всех рабочих цеха нет ни одного, не выполняющего нормы. Бригада тов. Таныгина в прошлом году завоева-

ла звание гвардейской и до сих пор его удерживает. Отлично работала группа под руководством мастера тов. Карягина на электрификации колхоза «Новая жизнь». Лучше других трудились тт. Кудрин, Галин, Князев, Хисамов.

Коллектив электроцеха напрягает свои усилия для того, чтобы завоевать право первой подписи в рапорте уральцев товарищу Сталину и выполнить за 6 месяцев годовой план.

Е. БОЙКО—начальник электроцеха.

Готовятся к подписанию рапорта

Лучшие стахановцы 1-го стройуправления готовятся к подписанию полугодового рапорта вождем. Бригада из 14 плотников тов. Нефедова за май выполнила 158 процентов нормы и сэкономила на 960 рублей лесоматериалов. Бригада тов. Пикалова в течение месяца выполняла облицовочные, кровельные, стекольные, каменные и изоляционные работы. Несмотря на мелочность и разнохарактерность работ, бригада добилась хороших результатов, выполнив 153 процента нормы. Комсомольско-молодежная бригада грузчиц Клавдии Проваловой выполнила 178 процентов, а бригада грузчиц тов. Квасовой — 204 процента.

А. РУБИНШТЕЙН—главный инженер 1-го стройуправления.

Премии — лучшим

Подведены итоги работы машинистов за май. Среднемесячный оборот вертушки составляет 49 часов 30 минут при норме 72 часа. Они сэкономили 15.400 килограммов угля.

За хорошую работу бригада, обслуживающая вертушку, получает значительные суммы премии. Машинист тов. Переверзев—1600 рублей, его напарник тов. Сысолятин—1400 рублей, главные кондуктора тт. Хмелинин и Бушманов — по 1300 рублей каждый, помощники машинистов тт. Шуклин и Щербинин—по 1200 рублей каждый, кочегары тт. Фадеев и Негодюк — по 800 рублей каждый.

А. ЧЕКМАРЕВ—начальник железнодорожного цеха.

Новые записи в лицевых счетах

Прошел май, и лучшие бригады железобетонного завода заполнили свои лицевые счета. Стахановцы обязались ко дню подписания рапорта товарищу Сталину сэкономить как можно больше.

Бригада тов. Серебрякова путем использования отходов для заготовки арматуры сэкономила 6 тонн металла. Бригада воздильщиков тов. Терентьева, используя отходы проволоки для гвоздей, сэкономила одну тонну проволоки и 12 килограммов смазочного материала. Бригады тт. Тислина и Кривоногова сэкономили 48 тонн цемента, заменив его известью. Бригада тов. Хузева использована для мозаичных изделий отбросы железа на арматуру.

О. ШЕМЕТИЛЛО—мастер.

Изготовили 9 домов

17 мая стройдвору деревообделочного комбината было поручено изготовить 9 домов. Времени оставалось мало, а задание большое. Обсудив его на цеховом собрании, рабочие заявили, что все 9 домов будут сделаны, и слово свое сдержали. 30 мая дома выданы на новое строительство. Особенно хорошо работали бригады тт. Белоусова, Грековой, Растилова, Штейн, Мельникова и станочники тт. Киселева, Смольникова, Мацкевич и Спирин.

За май наши станочники сделали новые записи в лицевых счетах. Они сэкономили до 16 кубометров лесоматериала.

П. НЕЖДАНОВ—мастер.

Новый станок

С наступлением весенних дней бетонщики железобетонного завода приступили к наружным работам. Начат выпуск железобетонных труб больших размеров, которые не делали в зимних условиях. Готов к пуску станок «ИБАГ». На этом станке будут изготавливаться фальцевые бетонные трубы диаметром от 150 до 200 миллиметров. Значительно улучшились условия работ в весенне-летний период. В связи с этим повысилось и качество продукции.

К ОТКРЫТИЮ ПИОНЕРСКОГО ЛАГЕРЯ

Идет подготовка к летней оздоровительной кампании для детей рабочих, служащих и инженеров Свердловского промстроя. В этом году в пионерском лагере на станции Исеть будут отдыхать 400 детей. Питание в лагере доводится до санитарного типа за счет дотации ОРС'а. Дети будут жить не в палатках, а в домах. Заканчивается ремонт помещения — и 10 июня первая партия детей вывозится в лагерь. В первую очередь путевки предложены детям фронтовиков и сиротам, чьи родители погибли на войне.

А. СЕНКЕВИЧ

ДЕКАДНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

На Рабочем поселке

3 июня коллектив 1 строительного управления занялся приведением в порядок дорог Рабочего поселка. 150 рабочих и служащих взяли в руки лопаты, ломы и кайла и хорошо потрудились над тем, чтобы поселок стал культурным и благоустроенным.

На участке работ старшего прораба тов. Волгина работало 80 человек, которые спланировали 2200 квадратных метров дороги, углубили и очистили 680 погонных метров кюветов.

Вторую бригаду возглавил старший прораб тов. Малофеев. Здесь была проделана также значительная работа: 60 кубометров земляных работ, 720 квадратных метров дороги спланировано и засыпано шлаком, 120 погонных метров кюветов — таков итог работы бригады тов. Малофеева.

И. КЛЮШНИЧЕНКО—
секретарь парторганизации.
И. БЕЗЗУБОВ—мастер.

Очищается территория завода

На ремонтно-механическом заводе 4 июня начаты планировка площади и уборка земли около штамповочного цеха. Производятся уборка металлолома, разбивка по устройству кюветов и газонов у механического цеха. Поставлен транспортер для переброски земли. Проводится большая работа по освещению территории завода и упорядочения наружных электрических сетей. Все лишние, устаревшие провода снимаются и устанавливаются новые.

**Н. АРХИПОВ—начальник
завода.**

Нормы перевыполнены

Коллектив деревообделочного комбината приступил к благоустройству территории. 4 июня первая смена отработала 26 человеко-часов. Было отремонтировано 15 метров дороги, устроено 40 метров газонов, убрано 28 кубометров отходов и очищено от мусора 280 квадратных метров площади. Особенно отличилась механическая мастерская под руководством тов. Поздняксы. За 3 часа работы выполнено 138 процентов норм.

**Н. ПУЛЬНИКОВ—секретарь
парторганизации.**

Строится физкультурная площадка

По инициативе комсомольцев на деревообделочном комбинате своими силами решено построить во внеурочное время физкультурную площадку, на которой будут организованы гигантские шаги, поле для футбола и волейбола, турник и другие приспособления для гимнастических упражнений.

Активно включились в это дело ком-

сомольцы тт. Эрдман, Четвериков, Белоусов и другие. Строительные работы ведутся под руководством члена ВКП(б) тов. Гилева. К 15 июня площадка будет готова, и молодежь комбината получит возможность заниматься физкультурой.

И. ПЛАХОЦКИЙ—
начальник стройдвора.

Неоформленные предложения

В штамповочном цехе ремонтно-механического завода по предложению старшего мастера тов. Лопатина освоено производство плитусных решеток. До мая эти решетки изготавливались очень медленно, их резали вручную и на станке сверлили по 28 отверстий на каждой детали, затрачивалось много времени. Сейчас материал для решеток стали резать на зигмашине и все отверстия прокалывать одним ударом.

Таким образом, мы можем давать плитусных решеток столько, сколько требуется для наших строителей, т. е. до 2 тысяч штук в сутки, тогда как до предложения тов. Лопатина мы сверлили по 150—200 штук в сутки. Но предложение еще не оформлено. Ответственный исполнитель по изобретательству на заводе тов. Шабашкин плохо занимается этой работой. Также не проведено рационализаторское предложение тов. Лопатина по изготовлению вентиляционных решеток.

**А. БЕРЕЗИН—бригадир
слесарей.**

По следам наших выступлений

«В ЦЕХЕ ПОТОП»

В ответ на заметку «В цехе потоп», опубликованной в газете № 33, начальник ремонтно-механического завода тов. Архипов сообщает о том, что производственный отдел Части еще в начале мая дал указание первому стройуправлению о покрытии крыши, но стройуправление целую неделю готовилось к работе. В первый день подвозили кровлю, второй день—подвозили битум, третий день—не работали, четвертый день—подвезли котлы и т. д.

— Если такие темпы будут и дальше,—пишет тов. Архипов,—то крышу сделают только к осени. Нужно крышу покрыть немедленно, а затем сделать торцовый пол, чтобы обеспечить культурную работу в штамповочном цехе.

**Ответственный редактор
А. Г. РУБАНОВИЧ.**

НС16666. Заказ № 2357.
Свердловск, тип. изд-ва «Ур. рабочий»